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問１　貴社の業種は？

調査対象業種 回答率

建設業 88 (17.6) 43 (21.7) 48.9%

製造業 61 (12.2) 30 (15.2) 49.2%

運輸通信業 18 (3.6) 7 (3.5) 38.9%

卸売業 33 (6.6) 12 (6.1) 36.4%

小売業 121 (24.2) 50 (25.3) 41.3%

飲食店 41 (8.2) 14 (7.1) 34.1%

サービス業 138 (27.6) 42 (21.2) 30.4%

合計 500 (100.0) 198 (100.0) 39.6%

調査対象企業数 回答企業数

問２　従業員規模

調査対象業種

建設業 18 (41.9) 17 (39.5) 7 (16.3) 1 (2.3) 0 (0.0)

製造業 11 (36.7) 6 (20.0) 8 (26.7) 2 (6.7) 3 (10.0)

運輸通信業 1 (14.3) 4 (57.1) 2 (28.6) 0 (0.0) 0 (0.0)

卸売業 5 (41.7) 6 (50.0) 0 (0.0) 0 (0.0) 1 (8.3)

小売業 35 (70.0) 9 (18.0) 1 (2.0) 2 (4.0) 3 (6.0)

飲食店 13 (92.9) 1 (7.1) 0 (0.0) 0 (0.0) 0 (0.0)

サービス業 25 (61.0) 12 (29.3) 3 (7.3) 0 (0.0) 1 (2.4)

合計 108 (54.8) 55 (27.9) 21 (10.7) 5 (2.5) 8 (4.1)

５人以下 ６～20人 21人～50人 51人～100人 100人以上



 

  

問３　売上高について（建設業以外）

（イ）平成31年1月～令和元年6月までの売上高は、前年同期に比べてどうでしたか？

製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 1 0 1 0 1 0 3

(構成比) 3.4% 0.0% 8.3% 0.0% 7.1% 0.0% 2.0%

(回答数) 2 1 1 3 0 2 9

(構成比) 6.9% 14.3% 8.3% 6.0% 0.0% 5.1% 6.0%

(回答数) 4 1 0 4 1 5 15

(構成比) 13.8% 14.3% 0.0% 8.0% 7.1% 12.8% 9.9%

(回答数) 11 2 6 23 4 15 61

(構成比) 37.9% 28.6% 50.0% 46.0% 28.6% 38.5% 40.4%

(回答数) 11 3 4 20 8 17 63

(構成比) 37.9% 42.9% 33.3% 40.0% 57.1% 43.6% 41.7%

(回答数) 29 7 12 50 14 39 151

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 51.7 ▲ 42.9 ▲ 66.7 ▲ 72.0 ▲ 71.4 ▲ 64.1 ▲ 64.2

（ロ）平成３1年1月～6月までの売り上げは、前年同期に比べてどうなるでしょうか？

製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 0 0 0 0 0 2 2

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 1.3%

(回答数) 0 1 1 3 0 2 7

(構成比) 0.0% 14.3% 8.3% 6.0% 0.0% 4.9% 4.6%

(回答数) 10 0 0 5 2 7 24

(構成比) 34.5% 0.0% 0.0% 10.0% 14.3% 17.1% 15.7%

(回答数) 8 2 6 21 3 15 55

(構成比) 27.6% 28.6% 50.0% 42.0% 21.4% 36.6% 35.9%

(回答数) 11 4 5 21 9 15 65

(構成比) 37.9% 57.1% 41.7% 42.0% 64.3% 36.6% 42.5%

(回答数) 29 7 12 50 14 41 153

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 31.0 ▲ 71.4 ▲ 83.3 ▲ 68.0 ▲ 71.4 ▲ 46.3 ▲ 56.9

10％未満減少

10％以上減少

合計

合計

20％以上増加

10％以上増加

10％未満増加

10％以上減少

20％以上増加

10％以上増加

10％未満増加

10％未満減少



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４　受注について（建設業・製造業）

（イ）平成31年１月～6月までの受注量は、前年同期に比べてどうでしたか？

建設業 製造業 全産業

(回答数) 3 3 6

(構成比) 7.0% 10.3% 8.3%

(回答数) 19 9 28

(構成比) 44.2% 31.0% 38.9%

(回答数) 21 17 38

(構成比) 48.8% 58.6% 52.8%

(回答数) 43 29 72

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 41.9 ▲ 48.3 ▲ 44.4

（ロ）令和元年７月～１２月までの受注量は、前年同期に比べてどうなるでしょうか？

建設業 製造業 全産業

(回答数) 3 2 5

(構成比) 7.1% 6.9% 7.0%

(回答数) 11 12 23

(構成比) 26.2% 41.4% 32.4%

(回答数) 28 15 43

(構成比) 66.7% 51.7% 60.6%

(回答数) 42 29 71

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 59.5 ▲ 44.8 ▲ 53.5

合計

増加する

あまり変わらない

減少する

増加した

あまり変わらない

減少した

合計



 

  

問５　価格について（製造業、卸売業、小売業）

（イ）平成31年1月～6月までの販売価格は、前年同期に比べてどうでしたか？

製造業 卸売業 小売業 全産業

(回答数) 4 1 8 13

(構成比) 13.3% 8.3% 16.0% 14.1%

(回答数) 23 11 30 64

(構成比) 76.7% 91.7% 60.0% 69.6%

(回答数) 3 0 12 15

(構成比) 10.0% 0.0% 24.0% 16.3%

(回答数) 30 12 50 92

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) 3.3 8.3 ▲ 8.0 ▲ 2.2

（ロ）令和元年７月～12月までの原材料・商品仕入れ単価は、前年同期に比べてどうなるでしょうか？

製造業 卸売業 小売業 全産業

(回答数) 19 3 24 46

(構成比) 65.5% 25.0% 48.0% 50.5%

(回答数) 9 9 19 37

(構成比) 31.0% 75.0% 38.0% 40.7%

(回答数) 1 0 7 8

(構成比) 3.4% 0.0% 14.0% 8.8%

(回答数) 29 12 50 91

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) 62.1 25.0 34.0 41.8

合計

上昇する

あまり変わらない

低下する

上昇した

あまり変わらない

低下した

合計



 

 

  

問６　採算水準について

（イ）平成31年1月～6月までの採算水準は、どうでしたか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 8 7 1 3 5 2 4 30

(構成比) 18.6% 24.1% 14.3% 25.0% 10.2% 15.4% 9.8% 15.5%

(回答数) 26 8 3 8 19 6 24 94

(構成比) 60.5% 27.6% 42.9% 66.7% 38.8% 46.2% 58.5% 48.5%

(回答数) 9 14 3 1 25 5 13 70

(構成比) 20.9% 48.3% 42.9% 8.3% 51.0% 38.5% 31.7% 36.1%

(回答数) 43 29 7 12 49 13 41 194

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 2.3 ▲ 24.1 ▲ 28.6 16.7 ▲ 40.8 ▲ 23.1 ▲ 22.0 ▲ 20.6

（ロ）令和元年7月～12月までの採算水準は前年同期に比べてどうなるでしょうか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 6 7 2 2 6 2 4 29

(構成比) 14.3% 24.1% 28.6% 16.7% 12.5% 16.7% 9.8% 15.2%

(回答数) 25 12 1 8 16 5 22 89

(構成比) 59.5% 41.4% 14.3% 66.7% 33.3% 41.7% 53.7% 46.6%

(回答数) 11 10 4 2 26 5 15 73

(構成比) 26.2% 34.5% 57.1% 16.7% 54.2% 41.7% 36.6% 38.2%

(回答数) 42 29 7 12 48 12 41 191

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 11.9 ▲ 10.3 ▲ 28.6 0.0 ▲ 41.7 ▲ 25.0 ▲ 26.8 ▲ 23.0

黒字

収支同程度

赤字

合計

合計

黒字

収支同程度

赤字



 

  

問７　資金繰りについて

（イ）平成３1年1月～6月までの資金繰りはどうでしたか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 0 0 0 0 0 0 1 1

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.5%

(回答数) 31 23 3 10 28 6 23 124

(構成比) 72.1% 79.3% 42.9% 83.3% 56.0% 50.0% 60.5% 64.9%

(回答数) 12 6 4 2 22 6 14 66

(構成比) 27.9% 20.7% 57.1% 16.7% 44.0% 50.0% 36.8% 34.6%

(回答数) 43 29 7 12 50 12 38 191

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 27.9 ▲ 20.7 ▲ 57.1 ▲ 16.7 ▲ 44.0 ▲ 50.0 ▲ 34.2 ▲ 34.0

（ロ）令和元年７月～１２月までの採算水準は平成３１年１月～６月に比べてどうなるでしょうか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 0 0 0 0 1 0 1 2

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.6% 1.0%

(回答数) 28 22 3 9 20 5 24 111

(構成比) 65.1% 75.9% 42.9% 81.8% 40.0% 41.7% 61.5% 58.1%

(回答数) 15 7 4 2 29 7 14 78

(構成比) 34.9% 24.1% 57.1% 18.2% 58.0% 58.3% 35.9% 40.8%

(回答数) 43 29 7 11 50 12 39 191

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 34.9 ▲ 24.1 ▲ 57.1 ▲ 18.2 ▲ 56.0 ▲ 58.3 ▲ 33.3 ▲ 39.8

楽になった

あまり変わらない

苦しくなった

合計

楽になる

あまり変わらない

苦しくなる

合計



 

 

  

問８　借入について

（イ）平成31年1月～6月までの借り入れ状況はどうでしたか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 1 2 0 1 0 0 1 5

(構成比) 2.4% 6.9% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6%

(回答数) 14 16 2 5 20 4 11 72

(構成比) 33.3% 55.2% 28.6% 41.7% 40.8% 30.8% 28.2% 37.7%

(回答数) 5 0 1 0 4 2 7 19

(構成比) 11.9% 0.0% 14.3% 0.0% 8.2% 15.4% 17.9% 9.9%

(回答数) 22 11 4 6 25 7 20 95

(構成比) 52.4% 37.9% 57.1% 50.0% 51.0% 53.8% 51.3% 49.7%

(回答数) 42 29 7 12 49 13 39 191

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 9.5 6.9 ▲ 14.3 8.3 ▲ 8.2 ▲ 15.4 ▲ 15.4 ▲ 7.3

（ロ）主な借入先としてはどこですか？（借入があった場合のみ回答）

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 17 16 1 5 14 4 10 67

(構成比) 89.5% 88.9% 50.0% 83.3% 66.7% 66.7% 52.6% 73.6%

(回答数) 1 2 0 0 7 2 5 17

(構成比) 5.3% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 26.3% 18.7%

(回答数) 1 0 1 1 0 0 4 7

(構成比) 5.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 21.1% 7.7%

(回答数) 19 18 2 6 21 6 19 91

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

銀行関係

政府系金融機関

その他

合計

借入なし

容易になった

あまり変わらない

難しくなった

合計



 

  

問９　製品（商品）在庫について（製造業、卸売業、小売業）

　現在の製品（商品）の在庫状況は、直近の売上から見てどうですか？

製造業 卸売業 小売業 全産業

(回答数) 1 0 5 6

(構成比) 3.4% 0.0% 10.2% 6.7%

(回答数) 16 12 35 63

(構成比) 55.2% 100.0% 71.4% 70.0%

(回答数) 4 0 6 10

(構成比) 13.8% 0.0% 12.2% 11.1%

(回答数) 8 0 3 11

(構成比) 27.6% 0.0% 6.1% 12.2%

(回答数) 29 12 49 90

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 10.3 0.0 ▲ 2.0 ▲ 4.4

該当なし

不足である

ほぼ適正である

過剰である

合計



 

  

問１０　設備投資について

（イ）平成３１年1月～6月まで、設備投資を行いましたか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 3 11 2 3 9 1 8 37

(構成比) 7.3% 36.7% 28.6% 25.0% 18.0% 7.1% 20.5% 19.2%

(回答数) 38 19 5 9 41 13 31 156

(構成比) 92.7% 63.3% 71.4% 75.0% 82.0% 92.9% 79.5% 80.8%

(回答数) 41 30 7 12 50 14 39 193

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 85.4 ▲ 26.7 ▲ 42.9 ▲ 50.0 ▲ 64.0 ▲ 85.7 ▲ 59.0 ▲ 61.7

（ロ）令和元年７月～１２月までの間に設備投資を行う予定はありますか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 6 11 3 1 8 3 5 37

(構成比) 14.6% 36.7% 42.9% 8.3% 16.0% 23.1% 12.8% 19.3%

(回答数) 35 19 4 11 42 10 34 155

(構成比) 85.4% 63.3% 57.1% 91.7% 84.0% 76.9% 87.2% 80.7%

(回答数) 41 30 7 12 50 13 39 192

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 70.7 ▲ 26.7 ▲ 14.3 ▲ 83.3 ▲ 68.0 ▲ 53.8 ▲ 74.4 ▲ 61.5

行った

行わなかった

合計

合計

行う

行わない



 

 

  

問１１　雇用状況について

　現在の雇用状況は？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 1 2 0 1 1 2 1 8

(構成比) 2.5% 6.7% 0.0% 8.3% 2.2% 16.7% 2.7% 4.3%

(回答数) 26 21 5 8 36 8 26 130

(構成比) 65.0% 70.0% 71.4% 66.7% 78.3% 66.7% 70.3% 70.7%

(回答数) 13 7 2 3 9 2 10 46

(構成比) 32.5% 23.3% 28.6% 25.0% 19.6% 16.7% 27.0% 25.0%

(回答数) 40 30 7 12 46 12 37 184

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 30.0 ▲ 16.7 ▲ 28.6 ▲ 16.7 ▲ 17.4 0.0 ▲ 24.3 ▲ 20.7

ほぼ適正である

過剰である

不足している

合計



 

  

問１２　経営上の問題点について

　当面の経営上の問題点で、最も困っているものを１つだけ選んでください。

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 21 14 1 4 30 6 19 95

(構成比) 48.8% 46.7% 14.3% 36.4% 60.0% 46.2% 46.3% 48.7%

(回答数) 3 6 2 2 8 4 3 28

(構成比) 7.0% 20.0% 28.6% 18.2% 16.0% 30.8% 7.3% 14.4%

(回答数) 5 3 1 2 7 0 5 23

(構成比) 11.6% 10.0% 14.3% 18.2% 14.0% 0.0% 12.2% 11.8%

(回答数) 5 2 1 1 2 0 2 13

(構成比) 11.6% 6.7% 14.3% 9.1% 4.0% 0.0% 4.9% 6.7%

(回答数) 2 0 0 0 0 0 1 3

(構成比) 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 1.5%

(回答数) 0 0 0 0 0 0 0 0

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

(回答数) 0 0 0 0 0 0 0 0

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

(回答数) 2 2 1 2 0 0 1 8

(構成比) 4.7% 6.7% 14.3% 18.2% 0.0% 0.0% 2.4% 4.1%

(回答数) 4 0 0 0 1 0 0 5

(構成比) 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.6%

(回答数) 1 3 1 0 2 3 10 20

(構成比) 2.3% 10.0% 14.3% 0.0% 4.0% 23.1% 24.4% 10.3%

(回答数) 43 30 7 11 50 13 41 195

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

売上(受注)の不振

利益の減少

求人難

設備・店舗の老朽化

代金回収困難

支払期間の短縮

借入難

人件費の増加

その他

特になし

合計



 

 

  

問１３　業況判断について

（イ）平成31年1月～6月までのあなたの業界の景気はどうでしたか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 0 0 0 1 0 0 0 1

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

(回答数) 6 5 1 1 1 1 3 18

(構成比) 14.0% 16.7% 14.3% 8.3% 2.0% 7.7% 7.3% 9.2%

(回答数) 13 8 2 3 5 1 10 42

(構成比) 30.2% 26.7% 28.6% 25.0% 10.2% 7.7% 24.4% 21.5%

(回答数) 19 15 0 6 26 7 18 91

(構成比) 44.2% 50.0% 0.0% 50.0% 53.1% 53.8% 43.9% 46.7%

(回答数) 5 2 4 1 17 4 10 43

(構成比) 11.6% 6.7% 57.1% 8.3% 34.7% 30.8% 24.4% 22.1%

(回答数) 43 30 7 12 49 13 41 195

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 41.9 ▲ 40.0 ▲ 42.9 ▲ 41.7 ▲ 85.7 ▲ 76.9 ▲ 61.0 ▲ 59.0

（ロ）令和元年７月～１２月までのあなたの業界の景気は、どうなるでしょうか？

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 0 0 0 0 0 0 0 0

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

(回答数) 2 2 0 0 1 0 2 7

(構成比) 4.7% 6.7% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 4.8% 3.6%

(回答数) 8 13 1 6 10 3 10 51

(構成比) 18.6% 43.3% 14.3% 50.0% 20.4% 23.1% 23.8% 26.0%

(回答数) 21 12 3 4 18 7 19 84

(構成比) 48.8% 40.0% 42.9% 33.3% 36.7% 53.8% 45.2% 42.9%

(回答数) 12 3 3 2 20 3 11 54

(構成比) 27.9% 10.0% 42.9% 16.7% 40.8% 23.1% 26.2% 27.6%

(回答数) 43 30 7 12 49 13 42 196

(構成比) 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 72.1 ▲ 43.3 ▲ 85.7 ▲ 50.0 ▲ 75.5 ▲ 76.9 ▲ 66.7 ▲ 66.8

やや悪くなる

かなり悪くなる

合計

かなり良くなる

やや良くなる

変わらない

かなり良い

やや良い

良くも悪くもない

やや悪い

かなり悪い

合計



 

付帯調査

三陸道開通の期待について

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 6 7 0 1 3 0 9 26

(構成比) 14.6% 23.3% 0.0% 8.3% 6.5% 0.0% 22.0% 13.8%

(回答数) 32 22 4 10 30 7 23 128

(構成比) 78.0% 73.3% 66.7% 83.3% 65.2% 58.3% 56.1% 68.1%

(回答数) 3 1 2 1 13 5 9 34

(構成比) 7.3% 3.3% 33.3% 8.3% 28.3% 41.7% 22.0% 18.1%

(回答数) 41 30 6 12 46 12 41 188

(構成比) 21.8% 16.0% 3.2% 6.4% 24.5% 6.4% 21.8% 100.0%

(ＤＩ) 7.3 20.0 ▲ 33.3 0.0 ▲ 21.7 ▲ 41.7 0.0 ▲ 4.3

販路の拡大

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 10 5 3 4 10 1 12 45

(構成比) 23.3% 17.2% 50.0% 33.3% 21.7% 8.3% 30.0% 23.9%

(回答数) 30 23 1 6 26 7 21 114

(構成比) 69.8% 79.3% 16.7% 50.0% 56.5% 58.3% 52.5% 60.6%

(回答数) 3 1 2 2 10 4 7 29

(構成比) 7.0% 3.4% 33.3% 16.7% 21.7% 33.3% 17.5% 15.4%

(回答数) 43 29 6 12 46 12 40 188

(構成比) 22.9% 15.4% 3.2% 6.4% 24.5% 6.4% 21.3% 100.0%

(ＤＩ) 16.3 13.8 16.7 16.7 0.0 ▲ 25.0 12.5 8.5

仕入や出荷にかかる物流速度

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 16 11 6 6 13 1 10 63

(構成比) 40.0% 37.9% 100.0% 50.0% 27.7% 8.3% 25.0% 33.9%

(回答数) 24 18 0 6 34 11 30 123

(構成比) 60.0% 62.1% 0.0% 50.0% 72.3% 91.7% 75.0% 66.1%

(回答数) 0 0 0 0 0 0 0 0

(構成比) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

(回答数) 40 29 6 12 47 12 40 186

(構成比) 21.5% 15.6% 3.2% 6.5% 25.3% 6.5% 21.5% 100.0%

(ＤＩ) 40.0 37.9 100.0 50.0 27.7 8.3 25.0 33.9

物流コスト

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 4 6 0 1 10 0 4 25

(構成比) 9.8% 20.0% 0.0% 8.3% 21.3% 0.0% 10.3% 13.4%

(回答数) 37 24 4 11 35 12 32 155

(構成比) 90.2% 80.0% 80.0% 91.7% 74.5% 100.0% 82.1% 83.3%

(回答数) 0 0 1 0 2 0 3 6

(構成比) 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 4.3% 0.0% 7.7% 3.2%

(回答数) 41 30 5 12 47 12 39 186

(構成比) 22.0% 16.1% 2.7% 6.5% 25.3% 6.5% 21.0% 100.0%

(ＤＩ) 9.8 20.0 ▲ 20.0 8.3 17.0 0.0 2.6 10.2

雇用環境の影響

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 1 6 0 1 0 0 3 11

(構成比) 2.4% 20.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.8% 6.1%

(回答数) 38 24 5 10 40 9 25 151

(構成比) 92.7% 80.0% 83.3% 83.3% 88.9% 81.8% 73.5% 84.4%

(回答数) 2 0 1 1 5 2 6 17

(構成比) 4.9% 0.0% 16.7% 8.3% 11.1% 18.2% 17.6% 9.5%

(回答数) 41 30 6 12 45 11 34 179

(構成比) 22.9% 16.8% 3.4% 6.7% 25.1% 6.1% 19.0% 100.0%

(ＤＩ) ▲ 2.4 20.0 ▲ 16.7 0.0 ▲ 11.1 ▲ 18.2 ▲ 8.8 ▲ 3.4

観光への効果

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 22 15 1 8 17 4 19 86

(構成比) 55.0% 51.7% 16.7% 72.7% 37.0% 33.3% 48.7% 47.0%

(回答数) 16 13 3 3 27 6 16 84

(構成比) 40.0% 44.8% 50.0% 27.3% 58.7% 50.0% 41.0% 45.9%

(回答数) 2 1 2 0 2 2 4 13

(構成比) 5.0% 3.4% 33.3% 0.0% 4.3% 16.7% 10.3% 7.1%

(回答数) 40 29 6 11 46 12 39 183

(構成比) 21.9% 15.8% 3.3% 6.0% 25.1% 6.6% 21.3% 100.0%

(ＤＩ) 50.0 48.3 ▲ 16.7 72.7 32.6 16.7 38.5 39.9

他市町村との交流

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 16 9 0 4 15 5 18 67

(構成比) 38.1% 31.0% 0.0% 33.3% 33.3% 41.7% 46.2% 36.2%

(回答数) 25 20 5 8 29 6 19 112

(構成比) 59.5% 69.0% 83.3% 66.7% 64.4% 50.0% 48.7% 60.5%

(回答数) 1 0 1 0 1 1 2 6

(構成比) 2.4% 0.0% 16.7% 0.0% 2.2% 8.3% 5.1% 3.2%

(回答数) 42 29 6 12 45 12 39 185

(構成比) 22.7% 15.7% 3.2% 6.5% 24.3% 6.5% 21.1% 100.0%

(ＤＩ) 35.7 31.0 ▲ 16.7 33.3 31.1 33.3 41.0 33.0

自然環境への影響

建設業 製造業 運輸・通信業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 全産業

(回答数) 5 4 1 2 4 1 5 22

(構成比) 12.2% 14.3% 16.7% 18.2% 9.1% 9.1% 13.2% 12.3%

(回答数) 36 22 5 9 37 9 28 146

(構成比) 87.8% 78.6% 83.3% 81.8% 84.1% 81.8% 73.7% 81.6%

(回答数) 0 2 0 0 3 1 5 11

(構成比) 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 6.8% 9.1% 13.2% 6.1%

(回答数) 41 28 6 11 44 11 38 179

(構成比) 22.9% 15.6% 3.4% 6.1% 24.6% 6.1% 21.2% 100.0%

(ＤＩ) 12.2 7.1 16.7 18.2 2.3 0.0 0.0 6.1

悪化した

変わらない

良くなった

合計

活発になった

変わらない

減少した

合計

効果がある

変わらない

逆効果である

合計

人材を確保しやすくなった

変わらない

人材が流出した

合計

上がった

変わらない

下がった

合計

早くなった

変わらない

遅くなった

合計

期待を上回る

期待通り

期待を下回る

合計

効果がある

変わらない

逆効果である

合計


